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Comune di Capannoli
Provincia di Pisa

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Deliberazione Numero 68 del 29/10/2019

OGGETTO:SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE E CONVALIDA

L’anno duemiladiciannove, il giorno ventinove del mese di Ottobre, alle ore 17:30, presso la sede 
comunale,  si è riunita il Consiglio Comunale convocata nei modi di legge.

Risultano rispettivamente presenti ed assenti:

CECCHINI ARIANNA Sindaco P
GIUNTINI SIMONA Consigliere P
MANGINI FEDERICO Consigliere P
CECCONI MARCO Consigliere P
CEI MATTIA Consigliere P
GIUNTINI BARBARA Consigliere P
NANNA ANTONIO Consigliere P
SALVADORI MARCO Consigliere P
MARIANELLI ALESSANDRA Consigliere P
PASQUALETTI LUCA Consigliere P
BACHEROTTI ALESSANDRO Consigliere P
CAPPELLINI ALICE Consigliere P

Presiede la seduta, SindacoArianna Cecchini.
Assiste alla riunione e ne cura la verbalizzazione, ai sensi dell’art. 97, comma 4, lettera a) del 
D.Lgs. 267/2000, Il Segretario ComunaleAntonio Salanitri.

Il Sindaco, accertato il numero legale per poter deliberare validamente, dichiara aperta la seduta 
per la trattazione dell'oggetto sopraindicato.

Si procede pertanto con l'esame della proposta di deliberazione riportata di seguito.

Ai fini della decisione il Consiglio ha preso  preliminarmente atto dei pareri resi ai sensi dell’art. 49 
comma 1 del D.Lgs.267/2000 relativamente alla sotto riportata proposta di deliberazione; i pareri 
sono allegati alla presente deliberazione.C
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ESTRATTO DEL VERBALE

Il Presidente illustra la proposta e dà lettura delle dimissioni presentate dal cons. G. GENNAI e 
chiede quindi procedersi alla surroga con il primo dei non eletti Serena BERNARDESCHI.

 Il Consiglio approva ad unanimità dei voti dei 12 consiglieri presenti.

                                                        IL CONSIGLIO COMUNALE

Premesso:
• che in data 26 maggio u.s. si sono tenute le elezioni amministrative per il rinnovo del 

consiglio comunale di questo ente;
• che in data 27 maggio u.s. si è proceduto alla proclamazione dei consiglieri comunali eletti;

Vista la nota contenente le dimissioni dell'eletto Giancarlo GENNAI dalla carica di consigliere  
comunale, presentate al protocollo dell'ente al numero 7913 del 19.10.2019;
Visto l'art. 38 del d.lgs. n. 267 del 2000 ai sensi del quale:

• I consiglieri entrano in carica all'atto della proclamazione
Le dimissioni dalla carica di consigliere, indirizzate al rispettivo consiglio, devono essere 
presentate personalmente ed assunte immediatamente al protocollo dell'ente nell'ordine temporale 
di presentazione. Esse sono irrevocabili, non necessitano di presa d'atto e sono immediatamente 
efficaci.

• in caso di surrogazione, i consiglieri entrano in carica non appena adottata dal consiglio la 
relativa deliberazione"

• Il consiglio, entro e non oltre dieci giorni, deve procedere alla surroga dei consiglieri 
dimissionari, con separate deliberazioni, seguendo l'ordine di presentazione delle 
dimissioni quale risulta dal protocollo

Considerata la necessità di provvedere alla surroga del consigliere dimissionario, al fine di 
ricostituire il quorum dell'organo collegiale;
Preso atto che il primo dei non eletti della lista "Uniti per cambiare – Barbara Giuntini Sindaco" è 
BERNARDESCHI Serena;
Ritenuta l'opportunità, per ragioni di speditezza e concentrazione del procedimento, di deliberare 
contestualmente anche in merito alla convalida, ovvero all'esame della condizione degli eletti a 
norma del capo II titolo III del d.lgs. n. 267/2000, dichiarando l'ineleggibilita' di essi quando sussista 
alcuna delle cause ivi previste, secondo la procedura indicata dall'articolo 69 del citato decreto 
legislativo;
Visti:
- lo Statuto comunale,
- il regolamento del consiglio comunale
- il d.lgs. n. 267/2000
Con n. 12 voti favorevoli, n. 0 astenuti su n. 12 Consiglieri comunali presenti e votanti, voti espressi 
in forma palese per alzata di mano;

D E L I B E R A

1) Di procedere alla surroga del consigliere dimissionario Giancarlo GENNAI con il primo dei non 
eletti della lista "Uniti per cambiare – Barbara Giuntini Sindaco ": BERNARDESCHI Serena;
2) Di procedere alla convalida dell'eletto.
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Dopodiché
IL CONSIGLIO COMUNALE

Con successivi n. 12 voti favorevoli, n. 0 astenuti su n. 12 Consiglieri comunali presenti e votanti, 
voti espressi in forma palese per alzata di mano

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile

ai sensi dell’art. 134, quarto comma, del D. lgs 267 del 18.08.2000

al fine di rendere più incisiva l’economicità e l’efficacia dell’azione amministrativa

a mezzo di un’accelerazione del procedimento.

Successivamente il Sindaco invita il gruppo "Uniti per cambiare – Barbara Giuntini Sindaco" presente in 
Consiglio a designare il capogruppo.

Per cui:

- Barbara Giuntini ricoprirà la carica di capogruppo per la lista "Uniti per cambiare – Barbara
Giuntini Sindaco".
 
A questo punto la cons. Serena BERNARDESCHI prende posta tra i banchi del consiglio e dunque 
i Consiglieri comunali presenti sono 13:

CECCHINI ARIANNA Sindaco P
GIUNTINI SIMONA Consigliere P
MANGINI FEDERICO Consigliere P
CECCONI MARCO Consigliere P
CEI MATTIA Consigliere P
GIUNTINI BARBARA Consigliere P
BERNARDESCHI SERENA Consigliere P
NANNA ANTONIO Consigliere P
SALVADORI MARCO Consigliere P
MARIANELLI ALESSANDRA Consigliere P
PASQUALETTI LUCA Consigliere P
BACHEROTTI ALESSANDRO Consigliere P
CAPPELLINI ALICE Consigliere P

Il presente verbale è composto da n. 3 pagine e n. 1 allegato.

Letto, approvato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
Arianna Cecchini / ArubaPEC S.p.A. Antonio Salanitri/ ArubaPEC S.p.A.
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Comune di Capannoli
Provincia di Pisa

Area: Settore III Amministrativo
Servizio: Servizio Affari Generali

OGGETTO :   
Parere di regolarità tecnica espresso ai sensi dell'Art.49 del D.Lgs. 267/2000 sulla Proposta 
di Deliberazione del Consiglio Comunale n. 74 del 22/10/2019 ad oggetto: 

“SURROGA CONSIGLIERE COMUNALE E CONVALIDA” .

Si esprime parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica della proposta di deliberazione in 
oggetto specificata, ai sensi dell’art. 49 comma 1 del Decreto Legislativo n°267 del 18/08/2000.

La proposta non necessita di parere di regolarità contabile in quanto non comporta impegno di 
spesa o diminuzione di entrata e non ha riflessi diretti o indiretti sulla situazione economico-
finanziaria o sul patrimonio dell'Ente.

  

Capannoli, 23/10/2019 Responsabile 
Orlandini Claudia / ArubaPEC S.p.A. 
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